



Beslutningsprotokol for menighedsrådsmøde
onsdag den 26. januar 2022 (1/22) kl. 18.30 - 20.00 i Domkirkens Hus.

Til stede: Jeppe Hedaa, Anders Gadegaard, Steffen Ringgaard
Andresen, Charlotte Ekstrand, Eva-Maria Schwarz, Ole Ehlers,
Hanne Esmann, Jakob Knudsen, Lisbeth Maindal,
Hanne Sundin, Michael Vielsted, Signe Malene Berg,

Afbud: Stine Munch, Nore Kornø Rasmussen, Christian Monrad

Mødet sluttede kl. 20.02

Referent: Birgit Bøgh Sønderriis, kordegn

1. Indledning ved sognepræst Steffen Ringgaard Andresen	
2. Godkendelse af dagsorden	<p>Ole Ehlers ønsker under punktet eventuelt at orientere om møde i Citykirkernes Fællesudvalg.</p> <p>Menighedsrådsmødet 24.08 ønskes flyttet. Ny dato bestemmes.</p> <p>Dagsorden blev godkendt.</p>
3. Fremlæggelse af APV	<p>Michael Vielsted orienterede om APV. Der kommer indstillinger til menighedsrådet i den kommende tid for punkter der ikke umiddelbart kan løses. APV udsendes til orientering til menighedsrådet sammen med beslutningsprotokol.</p> <p>På baggrund af APV afholdes menighedsrådsmødet i marts i lokalerne hos Hugs&Food. Der afsættes tid til at menighedsrådet kan se lokalerne.</p>
4. Økonomisk orientering – foreløbig status årsregnskab 21	<p>Hanne Esmann orienterede om økonomien.</p> <p>Der forventes et lille overskud for 2021. Der kan søges om støtte for det økonomisk tab for de aflyste Messiaskoncerter m. Vor Frue Kantori.</p>

<p>5. Status, Domkirkens Hus</p>	<p>Anders Gadegaard orienterede om status for arbejdet med visionsprojektet for Domkirkens Hus med konsulentassistance i processen. Der ønskes at der indskrives i materialet at menighedsrådet er deltagende midtvejs i processen.</p> <p>Det blev enstemmigt besluttet at økonomisk at investere i samarbejdet med Bark og Vida Local.</p>
<p>6. Jubilæumsbog</p>	<p>Anders Gadegaard orienterede om baggrunden for jubilæumsbogen.</p> <p>Det blev besluttet enstemmigt at støtte jubilæumsbogen økonomisk.</p>
<p>7. Godkendelse af kollektliste</p>	<p>Kollektlisten blev godkendt.</p>
<p>8. Samtykke til Michael Vielsteds udtræden af menighedsrådet. Indkaldelse af suppleant.</p>	<p>Menighedsrådet gav enstemmigt samtykke til Michael Vielsteds udtræden af menighedsrådet.</p> <p>1. suppleant Benedicte Christiansen indkaldes.</p>
<p>9. Eventuelt</p>	<p>Menighedsrådsmødet den 24. august flyttes til tirsdag den 30. august kl. 17.30</p> <p>Ole Ehlers orienterede om møde i Citykirkernes Fællesudvalg vedr. fremtiden for samarbejdet.</p> <p>Signe Malene Berg orienterede om skriveprojektet 'Ord.Liv.Skriv' har fået støtte på 530.000 kr. og 500.000 kr. fra hhv. Obel Fonden og 15. juni Fonden.</p>